

НАГРАДЖДЕНИЕ

Исследователям и студентам ВолГУ вручили награды победителей региональных конкурсов и грантов



15 научных коллективов удостоены премий и грантов

По итогам региональных конкурсов 2019 года 15 научных коллективов удостоены премий и грантов Волгоградской области за выдающиеся научные достижения и значительный вклад в социально-экономическое развитие региона. Награды победителям вручили первый заместитель губернатора Волгоградской области Александр Дорждеев и заместитель губернатора Анна Писемская. В число награжденных вошли ученые и студенты Волгоградского государственного университета.

«Сегодня, когда перед нами стоят цели масштабного технологического прорыва, значение отечественной науки, ее традиций и достижений многократно возрастает. Все региональные и приоритетные проекты требуют мощной научной подпитки. В нашем регионе для поддержки ученых, укрепления их мотивации действует целая линейка грантов, стипендий, премий, — подчеркнул Александр Дорждеев. — Сегодня в этом зале

инновационных материалов для промышленных производств, создание новых инструментов для развития сельского хозяйства. Поддержка исследований — дополнительный вклад в подготовку высококвалифицированных кадров для ведущих отраслей экономики.

Так, высокую награду за разработку мультимедийного путеводителя «Добро пожаловать в Волгоград» получили заведующий кафедрой компьютерных наук и экспериментальной математики ВолГУ Владимир Клячин, заведующий кафедрой теории и практики перевода ВолГУ Вера Митягина, доцент кафедры теории и практики перевода ВолГУ Татьяна Махортова, доцент кафедры теории и практики перевода ВолГУ Анна Новожилова, доцент кафедры теории и практики перевода ВолГУ Элина Новикова, заведующий отделом сопровождения научно-исследовательской работы, доцент кафедры

маркетинга ВолГУ Анна Шкаленко. Впервые в истории Волгоградской области победителями стали студенты. И это студенты Волгоградского государственного университета Эльдар Курбанов, Никита Макаренко, Роман Макеев и Екатерина Романова.

К награде также прилагаются губернаторские премии в размере 20 тысяч рублей.

Многоязычный интерак-

тивный мультимедийный путеводитель «Добро пожаловать в Волгоград» был разработан командой Волгоградского государственного университета накануне проведения чемпионата мира по футболу в РФ в 2018 году. Это инновационный проект с использованием технологии дополненной реальности, направленный на привлечение интереса к Волгограду у иностранных

туристов. Проект представляет из себя цветной красочный буклет и интернет-приложение для мобильных гаджетов (для iOS и Android). Путеводитель подготовлен на русском, английском, немецком, французском, китайском, арабском, фарси, японском и польском языках.

Поздравляем победителей региональных конкурсов и грантов!



Высокую награду получили ученые и студенты ВолГУ